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Titre de l'interpellation

Récolte publique d'amiante : Quelles précautions vis-à-vis de la population

Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est-une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont sufflsamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de ré,ponse dès le renvoi au CE : trois mois. 

Texte dé osé

Ce printemps, le Canton a invité la population à se débarrasser de ses différents objets contenant de
I'amiante. Plus de 170 tonnes de déchets amiantés ont ainsi été rècoltées. Malgré ce chïffre
conséquent, il ne s'agit probablement que d'une infime partie des matériaux amiantés devant encore
être éliminés.

Dès lors, j'invite le Conseil d'Etat à nous informer des mesures de précaution qui ont été prises vis-à-
vis de la population.

1. Y a-t-il eu une campagne de prévention sur les risques liés à la manipulation de l'amiante ?
2. Lors du transport des déchets amiantés dans les véhicules jusqu'aux déchetteries, quels moyens

de décontamination ont été imposés ?
3. Où l'amiante récolté a-t-il été évacué ?

4. Qui est responsable de !a traçabilité des matériaux récoltés ?

5. Comment le Conseil d'Etat peut-il justifier qu'un produit aussi toxique n'ait pas fait l'objet d'une
campagne de prévention spécifique ? Etant donné la dangerosité de ce produit, n'a-t-on pas fait
preuve de légèreté en demandant aux particuliers de ramener leurs produits alors que ceux-ci
auraient dû être manipulés par du personnel équipé d'une protection ad 'hoc et surtout
spécialement formé pour cette élimination ?
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Lausanne, le 13 septembre 2017

Guy Gaudard - PLR

Conclusions

Souhaite développer % Ne souhaite pas développer r
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